

import

Ο ΕΡΩΤΑΣ ΚΑΙ Ο... ΒΗΧΑΣ ΔΕΝ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ!

Ερωτευμένος με το... κορίτσι του Spider-Man ο Κλέι Τόμπσον!



Ο φόργουορντ των Ουόριος περνά ωραία στη Γαλλία κι είναι φουλ ερωτευμένος με πρωταγωνίστρια του Spider-Man!

Τα δημοσιεύματα τους ήθελαν μαζί εδώ και λίγο καιρό και πλέον ο Κλέι Τόμπσον έκανε την πρώτη του δημόσια ανάρτηση στο instagram με το κορίτσι του! Ο λόγος για την Λόρα Χαρίερ, η οποία είναι ηθοποιός και μοντέλο. Έχει παίξει σε αρκετές σειρές και ταινίες, με πιο γνωστές το One Life To Live, The Last Five Years και BlackKkKlansman, ενώ έγινε ευρέως γνωστή από το Spider-Man: Homecoming, που αποτελούσε τον... πόθο του Πίτερ Πάρκερ. Έχει εκπροσωπήσει εταιρείες όπως οι Garnier, American Eagle και L' Oreal κι έχει φωτογραφηθεί για τα πιο διάσημα περιοδικά (Vogue, Cosmopolitan, Elle, Glamour, Vanity Fair).

LIFE

Άνω Λίονια: Ληστές «γάζωσαν» σπίτι όταν κατάλαβαν ότι ο ένοικος ήταν μέσα



Σοκαρισμένος είδε τους ληστές του σπιτιού του να το «γάζωσουν» με σφαίρες, ο ιδιοκτήτης του στα Άνω Λίονια.

Οι πάνοπλοι ληστές, που κατά πληροφορίες είναι Ρομά, όπως και το θύμα τους, όταν κατάλαβαν πως το σπίτι δεν είναι άδειο αλλά πως βρισκόταν κάποιος μέσα, άρχισαν να πυροβολούν αδιακρίτως. Από τα τζάμια των παραθύρων που έσπασαν μάλιστα, τραυματίστηκε ο ιδιοκτήτης του σπιτιού, που όταν κατάλαβε πως κάποιος είχαν εισβάλει, άρχισε τις φωνές για να τους τρομάξει και να φύγουν. Κατά δόλωση του όμως, οι δράστες έφυγαν έχοντας αρπάξει 10.000 ευρώ που κρατούσε στο σπίτι του.

GRAZIA BANG

Η Στουτγκάρδη ζητά 7 εκατ. ευρώ από Τζένοα για Δώνη

Η Τζένοα ασκεί πίεση στη Στουτγκάρδη για τον Τάσο Δώνη, αλλά οι Σουηβοί ζητούν 7.000.000 ευρώ για να παραχωρήσουν τον 22χρονο Έλληνα επιθετικό.

Στις 21 Αυγούστου τα ιταλικά ΜΜΕ αποκάλυψαν το ενδιαφέρον της Τζένοα για τον 22χρονο Έλληνα διεθνή επιθετικό, Τάσο Δώνη. Το ενδιαφέρον των ροσομπλού έγινε πιο έντονο και το πρέσινγκ τις τελευταίες ημέρες έλαβε τη μορφή πρότασης.

Η Στουτγκάρδη, ωστόσο, δεν χαλαρώνει τη σκληρή διαπραγματευτική της γραμμή για τον Δώνη. Σύμφωνα με τον Τόπο της Γένοβας οι Σουηβοί ζητούν το ποσό των 7.000.000 ευρώ για να παραχωρήσουν τον Έλληνα φορ.

Εάν τελικά ο Τάσος Δώνης παραχωρηθεί στην ομάδα της Γένοβας θα επιστρέψει στην Ιταλία, καθώς ξεκίνησε από τα τμήματα υποδομής της Γιουβέντους, ενώ παραχωρήθηκε και στη Σασουόλο πριν αγωνιστεί σε Λουγκάνο και Νις.



ΤΡΑΓΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ

Τρομακτικό ατύχημα στο MotoGP της Βρετανίας: Πήρε φωτιά μια Ducati

Πρωταγωνιστές ο Αντρέα Ντοβιτσιόζο με Ducati και ο Φάμπιο Κουαντράρο με Yamaha



Από ένα τρομακτικό ατύχημα που σημειώθηκε δευτερόλεπτα μετά την έναρξη του, σημαδεύτηκε το βρετανικό MotoGP στην πίστα του Σιλβερστοουν. Πρωταγωνιστές ο Αντρέα Ντοβιτσιόζο με Ducati και ο Φάμπιο Κουαντράρο με Yamaha οι οποίοι «ακούμπησαν» στην πρώτη στροφή με αποτέλεσμα και οι δύο να χάσουν την ισορροπία τους και οι δύο μηχανές να συγκρούονται

μεταξύ τους.

Δευτερόλεπτα αργότερα, μάλιστα, η μηχανή του Ντοβιτσιόζο πήρε φωτιά με τον αναβάτη της να κάνει συνολικά 11 τούμπες πριν τελικά να σταματήσει. Η σύγκρουση καταγράφηκε από την κάμερα του ενός εκ των δύο αναβατών. Για την ώρα δεν έχει γίνει γνωστή η έκταση και το είδος των τραυμάτων που έχουν υποστεί οι δύο αναβάτες.

Χρυσός στα 400μ. μικτής ατομικής στο παγκόσμιο εφήβων ο Απόστολος Παπαστάμος

Ο αθλητής του ΝΟ Χανίων ανέβηκε στο υψηλότερο σκαλί του βάθρου με νέο Παγκόσμιο ρεκόρ Εφήβων

Ο Απόστολος Παπαστάμος έγραψε για ακόμα μία φορά ιστορία, ανεβαινοντας στην κορυφή του κόσμου στα 400μ μικτή ατομική, αποδεικνύοντας ότι είναι ο απόλυτος κυρίαρχος σε αυτό το αγώνισμα.

Ο αθλητής του ΝΟ Χανίων δεν άφησε κανένα περιθώριο, σπάζοντας όλα τα κοντέρ, καθώς ανέβηκε στο υψηλότερο σκαλί του βάθρου, πετυχαίνοντας νέο Παγκόσμιο ρεκόρ Εφήβων, με επίδοση 4:11.93.

Ο νεαρός κολυμβητής είναι αδι-αμφισβήτητα ανίκανος στη μικτή ατομική και είναι έτοιμος να μας χαρίσει ακόμα μεγαλύτερες στιγμές. Την πρώτη τριάδα πίσω από τον Απόστολο Παπαστάμο συμπλήρωσε ο Ρώσος Ίλια Μπορόντιν (2ος) με 4:12.95 και ο Γάλλος Λεόν Μαρσάντ (3ος) με 4:16.37.



ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ Η ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ

Η Κατερίνα Στεφανίδη τρολάρει τον εαυτό της: Ήρθα δεύτερη στο Παρίσι γιατί... έφαγα πολλές κρέπες



Την δεύτερη θέση κατέκτησε η Ολυμπιονίκης, Κατερίνα Στεφανίδη στο μίπνγκ IAAF Diamond League στο Παρίσι η οποία άρχιζε τις προσπάθειές της από τα 4.75μ ύψος που πέρασε με την πρώτη προσπάθεια.

Στη συνέχεια ο πήχης πήγε στα 4.75μ τα οποία πέρασε με τη δεύτερη προσπάθεια ενώ απέτυχε στα 4.82μ.

Η Στεφανίδη τερμάτισε πρώτη στη βαθμολογία του αγωνίσματος και θα αγωνιστεί στον τελικό στη Ζυρίχη στις 6 Σεπτεμβρίου όπου θα συναντήσει τις κορυφαίες του αγωνίσματος στην κούρσα για το διαμάντι αλλά και για το μεγάλο ραντεβού της χρονιάς το παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα.